

## Επίσημη επίσκεψη Μάρτιν Σουλτς στην Κύπρο τη Δευτέρα

Ο Πρόεδρος του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου, Μάρτιν Σουλτς, φθάνει στην Κύπρο το βράδυ της ερχόμενης Δευτέρας, για επίσημη επίσκεψη, μετά από οχετική πρόσκληση του Προέδρου της Βουλής των Αντιπροσώπων.

Σύμφωνα με επίσημη ανακοίνωση, κατά την παραμονή του στην Κύπρο, ο κ. Σουλτς θα έχει χωριστές συναντήσεις με τον Πρόεδρο της Κυπριακής Δημοκρατίας, Νίκο Αναστασιάδη και τον Πρόεδρο της Βουλής, Γιαννάκη Ομήρου.

Όπως αναφέρεται, της συνάντησης με τον Πρόεδρο Αναστασιάδη θα προηγηθεί επίσημη τελετή υποδοχής στο Προεδρικό Μέγαρο. Ο κ. Σουλτς θα προσφωνήσει την Ολομέλεια της Βουλής, σε ειδική συνεδρία της, την Τρίτη, 29 Μαρτίου, στις 12.00.

Ο Πρόεδρος της Κυπριακής Δημοκρατίας θα παραθέσει επίσημο δείπνο προς τιμήν του κ. Σουλτς, ενώ ο Πρόεδρος της Βουλής θα παραθέσει επίσημο γεύμα. Ο Πρόεδρος του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου θα πραγματοποιήσει, εξάλλου, συνάντηση με αρχηγούς και εκπροσώπους ελληνοκυπριακών



και τουρκοκυπριακών κομμάτων, στο Λήδρα Πάλας, υπό την αιγίδα της Πρεσβείας της Σλοβακίας στη Λευκωσία.

Επίσης, θα επισκεφτεί το Ανθρωπολογικό Εργαστήριο της Διερευνητικής Επιτροπής Αγνοουμένων και θα συμμετάσχει σε τηλεοπτική συζήτηση με Ελληνοκύπριους και Τουρκοκύπριους νέους, στο Ραδιοφωνικό Ίδρυμα Κύπρου.

Ο κ. Σουλτς θα παρακαθίσει, τέλος, σε ιδιωτικό πρόγευμα με τον Σύμβουλο του Γενικού Γραμματέα των Ηνωμένων Εθνών για το Κυπριακό, Έσπεν Μπαρθ Άιντα. Θα αναχωρήσει από την Κύπρο το πρωί της Τετάρτης, 30 Μαρτίου.

## Επαφές Πιτέλα στα κατεχόμενα

Ο Τιζάνι Πιτέλα είχε σήμερα επαφές στα κατεχόμενα, και συγκεκριμένα συναντήθηκε με τον Τ/κ ηγέτη Μουσταφά Ακιντζί και τον ηγέτη του ΡΤΚ Μεχμέτ Αλί Ταλάτ.

Επαφές στα κατεχόμενα είχε την Τετάρτη ο Πρόεδρος της Ομάδας της Συμμαχίας Σοσιαλιστών και Δημοκρατών στο Ευρωκοινοβούλιο Τιζάνι Πιτέλα.

Όπως μεταδόθηκε από τα κατεχόμενα ο κ. Πιτέλα συναντήθηκε με τον Τ/κ ηγέτη Μουσταφά Ακιντζί και τον ηγέτη του ΡΤΚ Μεχμέτ Αλί Ταλάτ.

Σε δηλώσεις του μετά τη συνάντηση με τον Μεχμέτ Αλί Ταλάτ ο κ. Πιτέλα είπε ότι η Ευρώπη επιθυμεί να στείλει ένα ξεκάθαρο μήνυμα στο Ισλάμ ότι «εμείς οι Ευρωπαίοι είμαστε φίλοι σας και όχι εχθροί σας, μην πιστεύετε στην προπαγάνδα».

Ανέφερε επίσης ότι βρίσκεται στην Κύπρο για να υποβοηθήσει τη διαδικασία επίλυσης του

Κυπριακού και ευχήθηκε όπως η Κύπρος επανενωθεί σύμφωνα με τις αρχές και αξίες της ΕΕ και τα ψηφίσματα των ΗΕ.

Από την πλευρά του ο Μεχμέτ Αλί Ταλάτ εξέφρασε απογοήτευση για τις επιθέσεις στις Βρυξέλλες τις οποίες και χαρακτήρισε σοκ για την ανθρωπότητα. Είπε επίσης ότι η αντίληψη ότι η τρομοκρατία προέρχεται από τους Ισλαμιστές είναι λανθασμένη, αναφέροντας πως τρομοκρατικά χτυπήματα συμβαίνουν και στην Τουρκία που είναι μια ισλαμική χώρα. Τόνισε δε πως αυτό που χρειάζεται είναι να εξαλειφθούν τα αίτια της τρομοκρατίας.

Χαρακτήρισε τέλος σημαντική την επίσκεψη Πιτέλα στην Κύπρο.

## ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ CYPRUS CLUB

58-76 STANMORE RD, STANMORE TEL: 9557 1256

**Τρεις μεγάλοι τραγουδιστές του Σύδνεϋ για πρώτη φορά μαζί στην Κυπριακή Κοινότητα**



### ΜΑΡΙΑ ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΥ ΛΕΥΤΕΡΗΣ ΓΚΑΝΑΣ - ΝΙΚΗΤΑΣ ΕΛΛΕΝΗΣ

Τρίτη Μεσημεριανό - Senior's Lunch  
μόνο \$12 με ζωντανή μουσική

Κυριακή βράδυ - Taverna Night μόνο \$25  
με ζωντανή μουσική & τα πιο εύγευστα μεζεδάκια

Πέμπτη 6.00μμ - RAFFLE και βραδινό φαγητό, μόνο \$12 το άτομο  
Κυριακή Μεσημέρι - Seafood Lunch, μόνο \$25 το άτομο

Η Υπηρεσία Multicultural Health του Υπουργείου Υγείας, σε συνεργασία με την Κυπριακή Κοινότητα NNO, σας προσκαλούν σε

ομιλία σχετικά με τις «**Ασθένειες του Ύπνου**»

Ομιλήτρια: **Ms Peg HIBBERT**  
Sleep Disorders Australia

Τρίτη 29 Μαρτίου 2016 11.00πμ - 11.45πμ  
Κυπριακή Κοινότητα 58-76 Stanmore Rd Stanmore  
Όλοι ευπρόσδεκτοι - Είσοδος ελεύθερη

## ΕΘΝΙΚΗ ΕΟΡΤΗ ΤΗΣ ΚΥΠΡΟΥ 1<sup>η</sup> Απριλίου 1955

Ο πρόεδρος Σωτήρης Τσουρής JP και το Διοικητικό Συμβούλιο της Κυπριακής Κοινότητας N.N.O σας προσκαλούν να γιορτάσουμε τα 61 χρόνια από την έναρξη του εθνικό-απελευθερωτικού αγώνα του Κυπριακού λαού ενάντια του Αγγλικού ζυγού  
ΕΟΚΑ 1955-59

Κυριακή 10 Απριλίου 2016, 3:00μ.μ.

Κύρια ομιλήτρια: **Εξοχότατη κ. Ιωάννα Μαλλιώτη**  
Υπατη Αρμοστής της Κυπριακής Δημοκρατίας στην Αυστραλία

Κυπριακή Κοινότητα 1<sup>ος</sup> όροφος 58-76 Stanmore Rd Stanmore  
Όλοι ευπρόσδεκτοι - Είσοδος ελεύθερη